Журнал «Автоматика и программная инженерия»
Требования к публикациям в журнале
К опубликованию принимаются оригинальные научные статьи, ранее не опубликованные ни в каких средствах информации, включая научные и иные журналы и электронные сайты.

Не допускается дословное цитирование без кавычек из чужих источников (плагиат) и из своих источников (автоплагиат), допускается опубликование ранее опубликованных иллюстраций и уравнений, если это требуется для понимания текста. Иллюстрации из чужих источников должны быть снабжены ссылками на эти источники.

Статья должна содержать новые научные результаты (соответствовать требованию научности) и соответствовать тематике журнала.

Научный журнал Автоматика и программная инженерия (АиПИ) издается на двух языках: русский и английский.

Авторам предлагается присылать статьи на адрес заместителя главного редактора oao_nips@bk.ru свои публикации в формате Word-2003 на двух языках. Допускается присылать статьи для первого рецензирования на одном языке (любом) с последующим обязательным предоставлением окончательной версии статьи на двух языках.

Иллюстрации – черно-белые или цветные (цветные предпочтительно).

Подписи на иллюстрациях также должны делаться на двух языках, или только на английском (в этом случае в русскоязычном варианте статьи в подрисуночных подписях следует давать перевод этих подписей).

Формат страницы: А4, текст в две колонки, шрифт Times New Roman, размер 10 пт через один интервал, заголовок – в одну колонку шрифт 24 пт, литература – 8 пт. Информация об авторах – в конце статьи, желательна фотография, электронная почта. Перечень авторов – на первой странице (только фамилии, И.О. и место работы).

Статья обязательно должна содержать аннотацию и ключевые слова, литературные ссылки, необходимые для понимания статьи и/или с указанием источников цитирования.

Присланные статьи подвергаются внутреннему анонимному рецензированию. Редакционная коллегия вправе отклонить статью от опубликования с указанием причин этого отклонения или предложить доработать статью по замечаниям рецензента.

Ответственность за отсутствие плагиата, за научное содержание статей и за качество перевода на английский язык лежит на авторе (авторах) публикации.

Российские авторы должны присылать перед окончательным опубликованием статьи скан-файл экспертного заключения о возможности открытого опубликования статьи в ее окончательном виде.

Все вопросы по опубликованию можно уточнить по электронной почте. В дальнейшем все формальные требования к материалам будут опубликованы на сайте журнала и/или в одном из номеров журнала.

Статьи, написанные в соавторстве действительных членов РАН или РАЕН, а также статьи, сопровождающиеся положительной рецензией действительных членов РАН или РАЕН (твердая копия с оригинальной подписью, заверенной по месту работы, пересылается по почте), могут быть опубликованы без дополнительного рецензирования. При этом не исключается предложение редакции о редакторской правке и/или об  улучшении качества иллюстративного материала.
