Требования к оформлению статей, предлагаемых для публикации в журнале «Известия вузов России. Радиоэлектроника»
Верстка журнала осуществляется с электронных копий. Используется компьютерная обработка штриховых и полутоновых (в градациях серого) рисунков. Журнал изготавливается по технологии офсетной печати. В редакционный совет журнала «Известия вузов России. Радиоэлектроника» необходимо представить:

· распечатку рукописи (1 экз.). Распечатка должна представлять собой твердую копию файла статьи;

· электронную копию (дискета либо CD). По предварительному согласованию с редсоветом допустима передача по электронной почте;

· отдельный файл для каждого рисунка и каждой таблицы в формате тех редакторов, в которых они были подготовлены (также возможна передача по электронной почте по предварительному согласованию). Размещение рисунка в электронной копии не освобождает от его представления отдельным файлом;

· аннотацию на английском языке (1 экз.);

· экспертное заключение о возможности опубликования в открытой печати (1 экз.);

· справку об авторах и ее электронную копию (1 экз.);

· рекомендацию кафедры (отдела) к опубликованию (следует указать предполагаемую рубрику) (1 экз.);

· сопроводительное письмо (1 экз.).

Правила оформления текста

· Подготавливается в текстовом редакторе Microsoft Word.

· Формулы подготавливаются во встроенном редакторе формул Microsoft Word или в редакторе Math Туре.

· Шрифтовое начертание обозначений в формулах, в таблицах и в основном тексте должно быть полностью идентичным.

· Ссылки на формулы и таблицы даются в круглых скобках, ссылки на использованные источники (литературу) – в квадратных прямых.

· Распечатка подписывается всеми авторами.

· Формат бумаги А4. Параметры страницы: поля – верхнее 3 см, левое и нижнее 2.5 см, правое 2 см; колонтитулы – верхний 2 см, нижний 2 см.

Элементы заглавия публикуемого материала

· УДК.

· Перечень авторов (разделяется запятыми, инициалы – перед фамилиями).

· Место работы авторов.

· Если авторы относятся к разным организациям, то после указания всех авторов, относящихся к одной организации, даются ее наименование, затем список авторов, относящихся к второй организации, и т. д.

· Название статьи.

· Аннотация – 3-7 строк, характеризующих содержание статьи.

· Ключевые слова – 3-10 слов и словосочетаний, отражающих содержание статьи, разделенных запятыми.

· Каждый элемент заглавия приводится, начиная с новой строки.

Основной текст

· Шрифт Times New Roman 12 pt, выравнивание по ширине, первая строка отступ 1 см, интервал межстрочный «Множитель 1.2».

· Подстрочные ссылки используются постраничные, шрифт Times New Roman 10 pt, выравнивание по ширине, интервал межстрочный одинарный; имеют сквозную нумерацию в пределах статьи.

Список литературы

· Строка с текстом «Список литературы».

· Собственно список литературы: каждая ссылка с номером в отдельном абзаце. Выполняется по ГОСТ 7.1-2003. Библиографическое описание документа. Введ. 01.07.2004. М.: Изд-во стандартов, 2004 или ГОСТ 7.0.5-2008

· Не должен превышать 10 (для обзорных заказных статей – 20) наименований; приводятся только источники, на которые есть ссылки в тексте (ссылки на неопубликованные работы не допускаются).

· Ссылки на материалы, размещенные на электронных носителях, следует давать лишь в крайнем случае. Редакция оставляет за собой право потребовать от автора замены ссылки, если на момент обработки статьи по указанному адресу материал будет отсутствовать.

Элементы заглавия на английском языке

· Перечень авторов (разделяется запятыми, инициалы перед фамилиями).

· Место работы авторов.

· Если авторы относятся к разным организациям, то после указания всех авторов, относящихся к одной организации, даются ее наименование, затем список авторов, относящихся к второй организации, и т. д.

· Название статьи.

· Аннотация.

· Ключевые слова.

Элементы заглавия на английском языке должны представлять собой перевод соответствующих элементов заглавия, приведенных на русском языке перед основным текстом.

Верстка формул

· Формулы подготавливаются во встроенном редакторе формул Microsoft Word или в редакторе MathType; нумеруются только те формулы, на которые есть ссылки в тексте статьи; использование при нумерации букв и других символов не допускается.

· Формулы, как правило, выключаются в отдельную строку; в тексте допустимо расположение только однострочных формул, на которые нет ссылок (надстрочные и подстрочные символы в таких формулах допустимы).

· Выключенные в отдельную строку формулы выравниваются по середине строки, номер (при необходимости) заключается в круглые скобки и выравнивается по правому краю текста.

· Все впервые встречающиеся в формуле обозначения должны быть расшифрованы сразу после формулы.

Верстка рисунков

· Рисунки, представляющие собой графики, схемы и т. п., должны быть выполнены в графических векторных редакторах (встроенный редактор Microsoft Word, CorelDraw, Microsoft Visio и т. п.). Использование точечных форматов (.bmp, jpeg, .tif, .html) допустимо только для рисунков, представление которых в векторных форматах невозможно (фотографии, копии экрана монитора и т. п.).

· Рисунок может содержать несколько полей, если приведенные на них данные имеют тематическую общность и примерно равные размеры.

· Следует стремиться к горизонтальному размеру рисунка, равному 16.5 или 8 см.

· Первая ссылка на рисунок производится, например, как рис. 3, последующие – как (см. рис. 3).

· На рисунке следует приводить минимум текста и обозначений; обозначения размещаются на линиях-выносках.

· При формировании рисунка, представляющего собой схему, следует придерживаться требований соответствующих ГОСТ.

· На рисунках, представляющих собой графики зависимостей, следует дать лишь засечки на осях, причем все засечки должны быть оцифрованы.

· Длины и шаг засечек следует устанавливать таким образом, чтобы на рисунке не было пустых областей.

· При невозможности представить электронные версии рисунков следует представить твердые копии, обеспечивающие качественное воспроизведение рисунка после сканирования.

Верстка таблиц

· Таблица состоит из следующих элементов: нумерационного заголовка (слова «Таблица» и ее номера арабскими цифрами); головки (заголовочной части), включающей заголовки граф (объясняют значение данных в графах); боковика (первой слева графы) и прографки (остальных граф таблицы). Боковик может отсутствовать, а также состоять из нескольких первых слева граф.

· Ни один элемент таблицы не должен оставаться пустым.

Справка об авторах

Включает для каждого автора фамилию, имя, отчество (полностью), ученую или академическую степень, ученое звание (с датами присвоения и присуждения), краткую научную биографию, количество печатных работ и сферу научных интересов (5-6 строк), название организации, служебный и домашний адреса, служебный и домашний телефоны, адрес электронной почты, при наличии – факс. Если ученых и/или академических степеней и званий нет, то следует указать место получения высшего образования, год окончания вуза и специальность. В справке следует указать автора, ответственного за прохождение статьи в редакции.

В целях ускорения прохождения рукописи целесообразно представить рецензию независимого специалиста, выполненную в свободной форме.

Рукописи аспирантов публикуются бесплатно.

Технические вопросы можно выяснить по адресу monchak@yandex.ru
